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Za takojšnjo objavo                  
 
 
ZADEVA: SPOROČILO ZA MEDIJE                                               Dravograd, 6. maj 2026 

 

Štrekna: prostor kulture, gibanja in povezovanja – prihaja V. Dan ljubiteljske kulture 

Pred vrati je že V. Dan ljubiteljske kulture na Štrekni, ki tradicionalno zaznamuje mesec maj. 

Tudi letos vse obiskovalce čaka pestro dogajanje na in ob priljubljeni kolesarski poti Štrekna, ki nas 

bo znova medgeneracijsko povezala na medregijski in nacionalni ravni. Letošnje dogajanje, ki 

poteka pod sloganom »Kultura v gibanju«, bo potekalo v soboto, 16. maja 2026. 

Festival ljubiteljske kulture 2026, vseslovenski praznik ljubiteljske ustvarjalnosti, bo med 15. 

majem in 15. junijem povezal kulturno dogajanje po vsej Sloveniji. Osrednji poklon bo namenjen 

pesniku Srečku Kosovelu in pisateljici Zofki Kveder ob 100-letnici njune smrti, festival pa se 

pridružuje tudi obeležitvi 170-letnice rojstva pesnika Antona Aškerca ter 150-letnice rojstva dveh 

velikanov slovenske moderne – Ivana Cankarja in Dragotina Ketteja. Slogan »Kultura v gibanju« 

poudarja kulturo kot prostor srečevanja, ustvarjalnosti, gibanja in dobrega počutja – vrednote, ki 

se odlično prepletajo s konceptom dogajanja na Štrekni. Posebno pozornost namenjajo tudi akciji 

Zof(k)a tour: Pridi na dogodek s kolesom, s katero spodbujajo trajnostno mobilnost, aktiven 

prihod na kulturne prireditve ter povezovanje kulture z zdravim življenjskim slogom. 

Kolesarska pot Štrekna bo tudi letos povezala raznolike ustvarjalce vzdolž celotne trase, od 

Dravograda do Velenja. Razgibana pot z obnovljenimi objekti tehniške dediščine nekdanje 

železniške proge ponuja privlačno kuliso ter odpira nove priložnosti za kulturne ustvarjalce in 

obiskovalce. Dobro sodelovanje, ki se je razvilo ob vzpostavitvi kolesarske povezave med regijama, 

se tako iz leta v leto uspešno nadgrajuje tudi na področju ljubiteljske kulture. 
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Dogodek poteka pod krovnim organizacijskim okriljem Javnega sklada za kulturne dejavnosti 

OI Slovenj Gradec in Regionalne razvojne agencije za Koroško v sodelovanju z JSKD OI 

Dravograd, JSKD OI Velenje ter Zavodom za turizem Šaleške doline. Pri tem se vse bolj potrjuje 

pomen medregijskega povezovanja – skupaj smo vidnejši, močnejši in uspešnejši. Štrekna tako 

postaja prostor srečevanj in povezovanja, kjer nekdanjo železniško progo danes oživlja ustvarjalna 

energija ljubiteljske kulture. 

 
 
 
 
Izjava direktorja RRA Koroška Uroša Rozmana:  
"Veseli me, da kot soorganizatorji že peto leto zapored soustvarjamo dogodek, ki je postal prepoznaven 

in že del tradicije. Iz leta v leto ga nadgrajujemo ter dodatno krepimo njegovo medregijsko povezanost, 

kar je ključno za to, da kolesarska pot Štrekna ostaja in se razvija kot privlačen turistični produkt. 

 

Dogodek predstavlja odlično stičišče ljubiteljske kulture, trajnostne mobilnosti in zdravega življenjskega 

sloga. Ob tem gre posebna zahvala vsem ustvarjalcem, ki z veliko mero predanosti sodelujejo in vsako 

leto prispevajo k še eni lepi zgodbi Štrekne, ki je lani prejela tudi naziv NAJ EU projekt 2025. Prisrčno 

vabljeni na dogodek. Se vidimo!" 

 

Dogajanje bo osredotočeno v dopoldanski čas. V ospredju bodo društva in številni ustvarjalci, ki 

se vsako leto množično odzovejo povabilu k sodelovanju ter dokazujejo, da so prostovoljstvo, 

ustvarjalnost, sodelovanje in solidarnost še vedno močno zasidrani v našem prostoru. Njihov 

entuziazem si vsekakor zasluži posebno priznanje in spoštovanje. 

 
Izjava vodje OI JSKD Slovenj Gradec Mihaela Šulerja:  
"Letošnji slogan Festivala ljubiteljske kulture 2026 se glasi »Kultura v gibanju« in poudarja kulturo kot 

prostor srečevanja, ustvarjalnosti, gibanja in dobrega počutja. Vse to res odlično sovpada s konceptom 

dogajanja na Štrekni, ki bo tudi letos več kot pester.  

 

Naš cilj ostaja jasen: povezovati ljudi skozi kulturo, krepiti sodelovanje in ustvarjati prostor, kjer ima 

vsak ustvarjalec svoj glas. Številna društva in različni ustvarjalci so srce in duša tega dogodka. Vabljeni, 

da jih podprete s čim večjim obiskom!" 

Pomembno vlogo pri organizaciji ima tudi RCM Koroška (Regijski center mobilnosti), ki deluje v 

okviru Regionalne razvojne agencije za Koroško. Njegovo poslanstvo je spodbujanje trajnostne 

mobilnosti, v sodelovanju s SPVCP, policijo in občinami pa bodo poskrbeli tudi za promocijo 

varnega kolesarjenja ter razvoj kolesarske kulture. 
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Izjava direktorice Zavoda za turizem Šaleške doline Alenke Kikec:  
»Turizem, rekreacija in kultura se najlepše povežejo prav na takšnih dogodkih. Na poti, med ljudmi, v 

naravi in ob doživetjih, ki ostanejo v spominu. Štrekna je čudovita naravna povezava med Šaleško in 

Koroško. Dokazuje, da v turizmu ni mej, ampak predvsem priložnosti za sodelovanje, raziskovanje in 

skupne zgodbe. 

 

Veseli nas, da smo del dogodka, ki spodbuja zdrav življenjski slog, ljubiteljsko kulturo in odkrivanje krajev 

ob poti. Velenjska plaža je lepo izhodišče za pot po Štrekni in raziskovanje Šaleške. Obiskovalce vabimo, 

da si vzamejo čas tudi za doživetja ob poti. Za mestni utrip, muzeje, podeželje, naravo in vse tiste drobne 

zgodbe, ki destinaciji dajejo značaj. 

 

Takšna povezovanja so dragocena. Ustvarjajo energijo, ki jo destinacije potrebujejo. Veselimo se 

dogodka in verjamemo, da se obeta res lepo doživetje za vse, ki imajo radi kulturo, kolesarjenje, naravo 

in pristne stike.« 

Seveda pa ste največja nagrada za vse ljubiteljske ustvarjalce kulture in organizatorje prav vi, dragi 

obiskovalci. Vabimo vas, da se znova v čim večjem številu družimo vsi, ki nam je blizu ljubiteljska 

kultura, kolesarjenje in Štrekna. Veselimo se vašega obiska, novih poznanstev in novih priložnosti, 

ki jih prinaša srečevanje na Štrekni.  

Dobrodošli vsi od blizu in daleč! 

Podrobnejši program dogajanja bo kmalu objavljen na linku:  https://www.strekna.si/dlk 

 
 
 
 
Več informacij:  
  
Anja Vajde  
Vodja za odnose z javnostmi  
M: +386 (0)41 323 293  
e-naslov: anja.vajde@rra-koroska.si  
 

Foto: unadua, Nika Hölcl in Dobran Laznik 
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